02

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

责编:金培满 创意:金 霞 质检:尚青云

市委全面深化改革委员会第六次会议强调坚定不移地用改革破难题解新题

为决胜全面建成小康社会 奋力实现"两个更好"提供强大动力

本报讯(记者 邹 乐)5月15日,省 人大常委会副主任、市委书记乔新江主 持召开市委全面深化改革委员会第六次会议,传达贯彻落实中央全面深化改 革委员会第十三次会议精神,审议相关 领域综合行政执法改革方案,安排部署 当前重点改革工作。

尚朝阳、王新会、张国晖、孙巍峰、 曹新博、谢天学、杨蕾等出席会议。

会议审议并原则通过了《信阳市深化市场监管综合行政执法改革实施方案》《信阳市深化生态环境保护综合行政执法改革实施方案》《信阳市深化文化市场综合行政执法改革实施方案》《信阳市深化交通运输综合行政执法改革实施方案》《信阳市深化农业综合行政执法改革实施方案》。

会议指出,2020年是全面建成小康社会和"十三五"规划收官之年,也是统筹疫情防控和经济社会加快发展的特

殊之年。全市上下要深人贯彻落实习近平总书记关于全面深化改革的重要论述,按照中央和省委、市委各项改革部署,坚定不移扛起全面深化改革的重要政治责任,把改革作为总牵引、总抓手和"关键一招",通过深化改革来破难题、解新题,不断推动全面深化改革向纵深发展、取得更大成效,为决胜全面建成小康社会、奋力实现"两个更好"提供强大动力。

会议强调,要准确把握形势,全面贯彻落实中央深改委第十三次会议精神。要对标中央要求,坚定不移地用习近平总书记重要讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作。要突出制度建设这条主线,在加强统筹协调上下功夫,确保各项改革落地生根、见到实效。要注重系统谋划,坚定不移推动改革更好服务经济社会发展大局,加大改革探索力度,保持战略定力,统筹谋划,精准施

策,善于用改革的办法解决经济社会发展中的突出问题,统筹推进全面深化改革与经济社会发展。要抓好跟进落实,坚定不移完成全年改革目标任务,及时掌握中央和省委最新改革动态,确保各项改革任务在信阳具体化、实践化,改革措施不棚架、改革任务不落空。

要坚持重点突破,全面推进五大领域综合行政执法改革。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实中央决策和省委部署,结合信阳实际,坚持优化协同高效、全面依法行政,整合执法队伍、理顺职能配置、减少执法层级、加强执法保障、夯实基层基础、提高执法效能,建立统一、权威、高效的综合行政执法体制。要周密部署到位、思想工作到位、组织实施到位,严格把握时间节点、机构设置原则和编制管理,切实把思想政治工作贯穿改革全过程,加强组织领导,严肃改革

纪律,确保改革有序稳妥高质量推进。

要强化担当作为,确保各项改革措 施落地落实落细。进一步强化责任意 识,加强统筹协调,盯紧目标任务,以抓 铁有痕、踏石留印的劲头抓好落实。要 压实责任,确保改革用实劲。市委深改 委、各专项小组、牵头部门、各县区委深 改委、市委改革办要各司其职,各负其 责,确保各项改革决策顺利推进。要精 准调研,确保改革出实招。围绕"中心" 开展决策性调研,针对"难点"开展对策 性调研,突出"特色"开展经验性调研, 做到重要情况、矛盾问题、群众期盼心 中有数,掌握实情。要强化督察,确保改 革见实效。以"真督"力促"真抓",以"实 察"倒逼"实干",通过督察树立良好的 改革氛围,打通关节、疏通堵点、破除阻 力,全面巩固提升改革成效。

市委全面深化改革委员会委员参加会议。

尚朝阳在全市防汛抗旱工作电视电话会上强调

全力以赴打赢防汛抗旱这场硬仗

本报讯(记者 季 浩)5月15日,全市防汛抗旱工作电视电话会议召开,市长、市防汛抗旱指挥部指挥长尚朝阳出席会议并讲话,强调要深入学习习近平总书记关于防灾减灾救灾的重要指示精神,认真落实省委、省政府,市委、市政府决策部署,全力以赴、严阵以待、充分准备、扎实工作,坚决打赢防汛抗旱这场硬仗。

尚朝阳指出,今年是脱贫攻坚决战决胜之年、全面建成小康社会和"十三五"规划收官之年,做好今年的防汛抗

早工作,对于巩固扩大疫情防控成果,促进经济有效复苏和社会平稳发展都具有十分重大的意义。各级各部门要充分认识防汛抗旱工作的重要性、复杂性和严峻性,把可能出现的情况预计得更充分一些,把应对的措施考虑得更周全一些,把各项工作做得更扎实一些,时刻做好防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾的各项准备。

尚朝阳强调,我市境内河流、湖泊、小型水库众多,防汛抗旱任务十分紧迫。各级各部门要尽快理顺防汛抗旱体

 足防汛抗旱工作需要,保证防汛抗旱工作正常开展。

尚朝阳强调,防汛抗旱工作事关人 民群众生命财产安全,各级各部门要强 化责任落实,强化协调配合,严明防汛 纪律,强化督查问责,确保全市防汛抗 旱工作执行过硬、落实到位。

市委副书记、常务副市长、市委统 战部长王新会主持会议并就贯彻好落 实会议精神提出明确要求,信阳军分 区副司令张中廷就军民联防工作作出 安排。



复学在即,为切实保障教师、幼儿身体健康和生命安全,细化落实幼儿复学后的各项疫情防控要求,昨日,信阳市政府机关幼儿园开展复学演练(如图)。幼儿园教师分为三组,分别扮演"教师""幼儿""家长"角色,针对人员流动性大的入园、离园环节开展演练,并对突发事件的处理进行模拟。 本报记者 刘 方 摄

凡人善举 温暖人心

市妇联负责人一行看望慰问"全国最美家庭"

本报讯 (记者 程 云)5 月 15 日,是第 27 个国际家庭日,市妇联主席扶林一行看望慰问"全国最美家庭"黄琪龙家庭,并送去 1000 元慰问金和妇联组织的关怀。

黄琪龙是市财政局水电维修临时工,在干好本职工作的同时,20多年坚持为居民免费修水电;在社区成立"空巢老人"服务队,为孤寡老人、空巢老人提供爱心服务;节假日带领家人到浉河公园做义工;每月都向爱心粥屋捐款;疫情期间购买口罩等防疫用品,赠送有需要的居民;主动与家人参与社区志愿服务……他动家庭的凡人善举,温暖了人心,感动了社会。黄琪龙先后荣获2018年"全国最美家庭"、河南省"岗位学雷锋标

兵"、"第二届最美信阳人"、"信阳青年五四奖章"、信阳市第二届道德模范、"大美浉河人"等荣誉称号。

在黄琪龙家中,扶林与他们亲切交谈,询问工作和生活等情况,对一家人多年来坚持不懈做公益、助人为乐、甘于奉献的精神表示赞赏。扶林鼓励黄琪龙要坚守初心,传承家庭美德,发挥示范作用,影响带动身边广大家庭学习最美,争做最美。扶林表示市妇联将长期关注困难的最美家庭,积极协调社会资源,为他们提供力所能及的帮助。

近年来,市妇联立足家庭主阵地,充分发挥工作优势,以"家家幸福安康工程"为主线,常态化开展寻找和礼遇"最美家庭"活动,为我市家庭文明建设作出了积极贡献。